

# 中国女足逼平新西兰进军16强 紧张到窒息 兴奋到癫狂

## 女足 世界杯 我们 出线啦



在场地中央激动地抱在一起又叫又跳,笑容荡漾在每个中国女足姑娘的脸上。北京时间昨日上午,在2015女足世界杯小组赛第三轮比赛中,中国队以2:2顽强逼平新西兰队,以小组第二晋级16强。

这是一场属于小玫瑰的青春盛典,历经磨难,走过戏剧化的比赛征途,她们用晋级纪念成长。正如门将王飞所说:“打进16强太痛快了,我们青春的岁月不留遗憾。”小组赛三场比赛,姑娘们品尝了首战不敌东道主的苦涩,感受了第二场绝杀荷兰的兴奋,昨日第三战总算收获了晋级的甜蜜。新女足把泪水化成了笑容,成功退去老女足赋予的光环,赢得了真正属于她们的粉丝。

6月21日早上7点30分,中国女足将迎来本届世界杯的1/8决赛,对手将是C组的第二名。主帅郝伟相信姑娘们有能力走得更远。

### 青春的磨难

美女守门员王飞爱哭,这是众所周知的秘密。这场比赛,她却一滴泪都没流。“赛前早哭完了。”带着一丝不好意思,王飞赛后透露,来赛场之前,自己一个人躲在酒店哭了半天。“担心肩膀伤势影响比赛,也担心中国队因为我的失误而失败。这种无力感是上两场比赛都没有经历过的。”

磨难还来自于对手的顽强,比赛中,新西兰队在速度和力量上明显胜出一筹,率先进了一球更激励起对方士气高涨。“比赛中我们一度受到对手压制,不过队员们表现得很顽强。”中国队助理教练常卫魏赛后评论道。

比赛的戏剧性甚至还出现在教练席上。因为被认为阻挡对方发球,主教练郝伟被主裁判罚上看台。赛后拒绝了郝伟的主动握手,新西兰队主帅对本场比赛的点球判罚以及郝伟的表现都颇有微词。不过提及中国女足,他却毫不吝赞美:“中国队表现得比我想象的还要强大,尽管年轻,她们足以能够与任何一支世界强队抗衡。”



被罚下的郝伟自拍 中国女足姑娘们等到了满意的结果

### 青春的欢庆

“打出了中国姑娘的精气神。”这是助理教练常卫魏赛后给予女足姑娘的评价。他坦言,尽管赛前就知道“保平就能赢”,但在今天比赛中,姑娘们始终不放弃进攻:“坚持到最后一秒只想证明我们有这个实力。”

带着满面笑容,现场督战的足协主席蔡振华对中国女足在本次世界杯上的表现表示满意。坦言尽管他明天将回国,但“心留了下来,希望和球队荣辱与共”。在蔡振华看来,中国女足的实力不止于16强,“我希望队伍能够走得更远更高。”

平均年龄23.5岁,年轻的中国女足没有一人拥有世界杯参赛经验,出征加拿大的25名队员中,仅两人参加过北京奥运会。组队之后默默地经历了27次集训的磨砺,从无声无息被当成“路人甲”,到如今备受关注的“新玫瑰”,年轻的女足姑娘在比赛中不屈不挠的拼劲以及过硬的基本功,令人依稀看到了1999年世界杯亚军队伍的影子。她们的名字还对不上号?没关系,慢慢来,等本届世界杯结束,相信郝伟麾下的这群铿锵小玫瑰当中,将有不止一个名字印在大家的脑海中。 厉冉冉

## 勇气智慧和潇洒的统一 小读者免费击剑班火热报名中

专门为晚报小读者和郑运动粉丝们准备的免费击剑班开始报名以来,记者每天都接到十几名家长的咨询电话。记者今天要告诉家长们,击剑运动是高雅的贵族运动,在对抗中培养勇气和智慧,在运动中练就潇洒和从容。作为一项最古老的奥运会项目,击剑运动没有任何的危险性哦。赶紧和孩子商量一下,参加我们的晚报小读者击剑队吧。看清楚了,可是免费的!

本次小读者击剑班,专门邀请了原国家击剑队队员、河南省击剑队总教练季文川担纲教练。季教练介绍说,对于孩子们来说,击剑更能培养敢于亮剑的勇气,更好地塑造健康匀称的身材。重剑的稳重,佩剑的潇洒,花剑的轻灵,相信每一个小读者都会在剑道上找到属于自己的舞台。他还强调,现代击剑早已经采用了电动剑作为比赛用剑,配合专业的服装和护面,在运动中是不会有给孩子们造成任何伤害的。



关注我们  
长按扫码

晚报小读者击剑队选址在河南省体育场业余体校击剑馆,有1000多平方米的大型专业场馆,专业剑道等器材一应俱全。季教练告诉记者,将从我们的小读者击剑队中挑选出优秀的队员,作为业余体校击剑队的苗子。

郑州晚报记者 王梓

### 小读者击剑队报名条件如下

- 年龄:7-15岁,身体健康
- 训练时间:6月25日起开始,20天一期,共2-3期。每周4-5个训练日,每次2小时,视情况灵活安排。
- 地点:优胜南路体育场击剑馆
- 费用:免收训练费和器材费,需缴纳部分场地费,每位小队员报名时需订阅全年晚报一份。
- 更多详情请咨询我们的小编吧。联系电话:18638929909 13838049296 微信:duzheshoucang



今天09:00NBA总决赛第六战  
骑士VS勇士 CCTV5直播

## 詹姆斯:把对手拖进抢七

NBA总决赛第六战将在今天9时进行。“我们不想让勇士在我们的主场庆祝,我们不想看到他们是最终庆祝的那一方。”詹姆斯说道。在勇士回到主场,以104:91击败骑士拿下总决赛第五战之后,勇士以3:2的总比分领先骑士。一切都在勇士掌握的节奏中,夺取总冠军看起来势不可挡,但是詹姆斯不这么认为。

每当球队面临被淘汰时,詹姆斯总是站出来挽救全局。这一次,他憋足了劲儿要把系列赛拖入抢七大

战。“这两场比赛,我没能贡献自己的全力,我会在下场比赛尽一切来帮助球队取胜。希望我能在下场比赛做得更好。”至于很多人说的,勇士将在骑士主场夺冠,詹姆斯认为那绝不可能发生。“我没什么不乐观的,因为我是这世上最好的球员,就这么简单。”詹姆斯说。

对于接下来的第六战,勇士当家球星库里说:“这是总决赛,我要做的就是打下去。下场比赛,我只希望在比赛的最后,那个奖杯是我们的。”陈嘉堃

### 都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

# 静脉曲张 肿痛 溃烂 脉管炎

采用泡沫化制剂,用微型针作无痛注射治疗静脉曲张,30分钟完成,随治随走,不住院,生活工作照常,免手术之苦,该疗法很多国家在采用。

下肢深静脉和静脉曲造成下肢肿胀、肿痛、瘙痒、抽筋、渗出、黑变、溃烂。目前还没有一种手术能根治。国家级专利(ZL:99209685)。是针对如上症状设计的非手术疗法,能有效控制病情,制止发展的新技术,是目前治疗深静脉病变的唯一有效诊疗技术。对经济困难者可免费体验疗效。

致民营医院:  
凡缺乏支柱项目、希望开展新业务的  
民营医院可免费学习引进该专利技术。

400-777-8125 13598808481 李主任

公告 刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518

### 郑州220千伏大桥变增容扩建工程竣工环保验收信息公告

一、工程概况  
本期将3台180兆伏安主变压器均更换为240兆伏安主变。

二、主要工作内容  
1、调查环境影响报告和工程设计文件确定的环境保护措施的落实情况,分析工程在建设和试运行期间对环境已造成的实际影响及可能存在的潜在影响,以便采取有效的环境保护补救和减缓措施。

三、征求公众意见的主要事项  
公告就项目的环境保护问题,征求项目所在地与项目相关的企事业单位或个人意见和建议,并对项目在建设和运行期所造成环境影响提出意见和建议。

四、公众提出意见的形式和起止时间  
单位或个人可于刊登日起10个工作日内通过电话、信件等方式向建设单位、验收单位或验收调查报告审批单位反映意见和建议。

五、联系方式  
1、国网河南省电力公司,0371-67904648  
2、瑞能(河南)科技有限公司,0371-66355006  
3、河南省环保厅,0371-66341468

### 郑州市区110千伏黄家庵输变电工程竣工环保验收信息公告

一、工程概况  
①本期建设2台63兆伏安主变压器;②黄家庵变T接柳林-农科1、II回110千伏线路工程,2x1.16千米;③柳林-农科1、II回110千伏线路改造工程,0.2千米。

二、主要工作内容  
调查环境影响报告和工程设计文件确定的环境保护措施的落实情况,分析工程在建设和试运行期间对环境已造成的实际影响及可能存在的潜在影响,以便采取有效的环境保护补救和减缓措施。

三、征求公众意见的主要事项  
公告就项目的环境保护问题,征求项目所在地与项目相关的企事业单位或个人意见和建议,并对项目在建设和运行期所造成环境影响提出意见和建议。

四、公众提出意见的形式和起止时间  
单位或个人可于刊登日起10个工作日内通过电话、信件等方式向建设单位、验收单位或验收调查报告审批单位反映意见和建议。

五、联系方式  
1、郑州市供电公司,0371-68889847  
2、瑞能(河南)科技有限公司,0371-66355006  
3、郑州市环境保护局,0371-67189251